证券代码: 600067 证券简称: 冠城大通 编号: 临2015-011

转债代码: 110028 转债简称: 冠城转债

## 冠城大通股份有限公司对外投资公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、对外投资概述

2015年3月20日,公司第九届董事会第二十一次(临时)会议审议通过《关于投资成立北京冠城瑞富信息技术有限公司(暂定名)的议案》,同意公司全资子公司北京京冠房地产开发有限公司(以下简称"北京京冠")与京榕商(北京)投资有限公司(以下简称"京榕商")共同以货币资金出资人民币5000万元组建北京冠城瑞富信息技术有限公司(暂定名,尚需工商部门核准,以下简称"冠城瑞富")。 其中,北京京冠出资3500万元,占冠城瑞富注册资本70%;京榕商出资1500万元,占冠城瑞富注册资本30%。

根据李克强总理提出的"大众创业、万众创新"的精神,为实现创新驱动型跨越式发展,公司现拟通过冠城瑞富设立P2P网贷平台,有效整合公司现有金融类资产,为投资者提供专业、实时、权威的理财产品和金融服务,为中小微企业提供高效便捷的融资服务。

- 二、投资主体基本情况
- 1、北京京冠为公司全资子公司,现无其他实际经营业务。
- 2、京榕商公司情况

名称: 京榕商(北京)投资有限公司

类型:有限责任公司

住所: 北京市海淀区丹棱街18号16层1608号

法定代表人: 余闽

注册资本: 1000万元

经营范围:投资管理、资产管理;企业管理;市场调查;经济贸易咨询、投资咨询;会议服务;承办展览展示活动;技术推广、技术服务;翻译服务;设计、制作、代理、发布广告;文艺创作。

3、除本次交易外,公司及北京京冠与京榕商不存在其他业务往来。

三、拟投资的冠城瑞富基本情况

名称:北京冠城瑞富信息技术有限公司(暂定名,尚需工商部门核准)

注册资本: 5000万元(暂定)

投资方式: 现金方式

股权结构:

投资方	出资金额	出资比例
北京京冠	3500万元	70%
京榕商	1500万元	30%

冠城瑞富拟定经营范围:信息服务;技术推广服务;计算机系统服务;数据处理;基础软件服务;应用软件服务;经济贸易咨询。

上述信息以工商部门最后审批为准。

四、对外投资对上市公司的影响

P2P 网贷作为一种基于互联网的民间借贷方式,近两年来发展迅速,面对众多小微企业和个人融资需要,P2P网贷在借款端的刚性需求十分强烈,未来发展空间巨大。

公司目前已经投资人民币 12.1 亿元持有富滇银行股份有限公司 10.53%股权,位列其第三大股东;同时投资了包括福建莆田荔城区华兴小额贷款股份有限公司、福建武夷山市华兴小额贷款股份有限公司、福建长泰县华兴小额贷款股份有限公司、福建漳州芗城区华兴小额贷款股份有限公司等小额贷款公司;投资参股福州隆达典当有限公司,为其第二大股东。公司本次设立 P2P 平台,目的是通过移动互联网这一工具整合旗下金融资源,充分利用公司品牌资源、客户资源及闽商商会等社会资源及集团成员企业间的资源,有效推动公司产业转型升级,拓展新的利润增长点。

冠城瑞富目前定位为短期投融资服务平台,中长期定位为互联网理财借贷多元业务平台。未来,冠城瑞富将根据其经营情况引入风险投资或其他渠道融资,整合不同渠道资源,加快P2P平台的短期及中长期的互联网业务拓展。

## 五、风险分析

- 1、政策风险。目前国内对于P2P的监管滞后和缺位对真正从事P2P业务、致力于促进P2P发展的企业来说存在一定的风险。
- 2、经营风险。在社会诚信环境有待提高,现有信用体制尚不健全的条件下, P2P平台的运营面临各种风险,平台风险识别能力显得尤为重要。对此,冠城瑞富 将建立完善的公司治理结构,通过严密的内控组织、清晰的职责分工、严格授权审 批制度、合理的业务稽核制度、先进的信息化管理系统等内部控制机制,并通过系 统、科学的风险控制及处理方法,严控经营风险,确保平台安全。

公司将根据平台成立情况及时发布进展公告,敬请广大投资者注意投资风险。特此公告。

冠城大通股份有限公司 董事会 2015年3月23日